

昨日衛詩雅 (Michelle) 現身觀塘 apm 為新春裝置活動任嘉賓。日前「香港電影評論學會」公布旗下頒獎禮得獎名單，破盡港產片票房的電影《破·地獄》捧蛋，僅打入十大推薦電影之一，女主角 Michelle 亦在影后獎項敗給《虎毒不》的談善言，她受訪時坦承感失望但沒辦法：「每個人嘅喜好同評審都唔同，並非每次都會贏，不過都戲得獎者開心。」



Michelle 早前過大禮，滿枱金器派頭十足。

衛詩雅在龍年的演藝成績大躍進。



失落電影評論學會影后

衛詩雅爭金像獎 信心減

農曆新年將至，衛詩雅指大年初二有機會到荷蘭鹿特丹參與影展，其後再趕回港工作。至於《破·地獄》將推出加長版，據她所知將於4月上映，又認為該片映期有望橫跨半年感開心。她說：「導演將加長我嘅戲中救護車嘅喊戲，但唔確定。」她又稱4月才推出加長版，全因有不少賀歲片上映，後期製作要排隊。談及日前「香港電影評論學會」公布得獎名單，《破·地獄》未能揚威僅打入十大推

薦電影，失落影后的 Michelle 直認失望：「但沒有辦法，每個人喜好同評審唔同，唔係每次都贏，不過都戲得獎者開心。（打擊爭《金像獎》影后信心？）有少少，但都會盡力而為，每年對手都好強。」

盼許冠文朱栢康添殊榮

問及影后獎項敗給談善言可感不值，Michelle 絕不覺得，全因大家也很努力。至於有圈中人暗指「香港電影評論學會」搞小圈子，她對此不知道亦不清楚機制，因此不能這樣說。不過，她也戲《破·地獄》團隊失望，全因一個獎也沒有。另外，對於許冠文、朱栢康分別入圍「亞洲電影大獎」角逐「最佳男主角」及「最佳男配角」，但 Michelle 名落孫山未能入圍，她承認感失望，但見到有港人入圍也覺開心，感覺為港爭光。另外，Michelle 將在下月與醫生男友周祉安舉行婚禮，日前於 Ig 分享

過大禮照片，排場十足。她笑言上星期過大禮，原來過大禮好玩、開心又多物品，一輛車也載不完。她說：「好多金器，有三對龍鳳鈺又有金鍊同流星錘，老闆好大手筆，有禮物、現金。」對於當年鍾欣潼（阿嬌）出嫁獲老闆楊受成送樓，她笑指自己未獲老闆送單位。



Michelle 憑《破·地獄》已拿下4個影后獎項。

麵包店員工態度差 唐詩詠急撰文拆彈

去年唐詩詠在銅鑼灣開設麵包店，挾明星效應開業至今也深受內地遊客歡迎，更成小紅書名店。日前卻有網民於小紅書撰文轟店員態度惡劣，聲稱排隊半小時，進店後未看清麵包種類已被店員催促，對方更將收據隨意丟到枱上。該發帖隨即在網上急速發酵，惹來網友熱議。昨

日詩詠在 Ig 發布限時動態撰文致歉為事件降溫。詩詠指該兩位涉事員工僅20歲，也承認有錯誤。她寫道：「呢兩位無乜工作經驗20歲嘅年輕人由開業到現在，同我哋一齊經歷咗唔少，當中少不了學習、犯錯、學習，不過我感恩佢哋雖然年紀細但會承認自己嘅錯誤，呢方面要讚。」她指二人也努力學習，相信服務性行業



唐詩詠的麵包店獲讚性價比高。

有很多事情要學習，除了語氣，說話亦要有尾音，即使失戀、心情不好也不能將情緒帶返公司。她又揚言會積極培訓員工，有需要時會作心理輔導。

肥媽印尼登台 霸氣擋酒免遇險

前晚肥媽 (Maria Cordero) 現身尖沙咀出席代言活動，經常走埠登台的肥媽被問到可曾被騙到外地工作？她坦言早年經常遇到此情況：「幾十年前到內地偏遠地方演出，去到叫我先唱歌之後畀錢，但我會堅持收足錢演出！」她憶述指曾在印尼演出，事前對方只給了一半酬勞，去到當地自己堅持要收足尾數才上台，最後也在開場前收齊。提及可曾碰上驚險事，肥媽爆料指試過與任達華到印尼一間夜總會登台，當時竟有人拿槍指着任達華叫他飲一支白蘭地。她回想道：「我飲酒未輸過，即時出去幫佢飲，飲完就到我上台，自己話喝完再飲，最後當然唱完就走。」肥媽透露，當時華哥問要不要回去交代，我就話：「傻啦，嗰個人都醉咗，唱完就走啦。」她又稱現時不敢去泰國，亦叮囑家人避免到當地。



跑慣江湖的肥媽，面對危險也處變不驚。

阿Sa憂母親漸老感觸哽咽



阿Sa (右) 提到母女情難忍淚水，要高Ling安慰。

內地綜藝真人騷《因為是朋友呀2》第5及第6集，容祖兒、蔡卓妍 (阿Sa) 及鍾欣潼乘坐遊輪出海，並邀得高海寧 (高Ling) 擔任嘉賓，高Ling更帶埋媽咪上船，高媽媽亦一起晚餐，席間高Ling談到跟母親相處點滴，阿Sa亦表現感觸：「入行開始媽咪一直幫我理財，但依幾年開始覺得媽咪老喇……」她隨後更哽咽起來：「媽咪開始約我去銀行或者見律師，然後媽咪就話『你知唔知媽咪真係老，我唔係唔想幫你，只係我怕我無呢個能力』。」原來Sa媽希望女兒學習理財及自己如何生活；祖兒亦稱會抽更多時間陪伴家人。